
ボルト

棚板A

棚板B

サイドフレーム

棚板A

ボルト

バックフレーム

ストッパー付き
キャスター

キャスター

前

後

使用小部品

ボルト〔M6×35〕

使用小部品

ボルト〔M6×35〕

1
サイドフレームにキャスターを、前側にストッパー付キャス

ターがくる様にスパナで取り付けます。 2
サイドフレームに棚板をボルトでゆるめに取り付けます。

3
サイドフレームにバックフレームをボルトでゆるめに取り付け

ます。

2段プリンターステーション（SPS-084）組立説明書 M93490

完成図 組立て部品

★用意していただくもの・・・・・手袋（鋼製ですので組み立て

の際は必ず着用してください。）

スパナ×1個

レンチ×1本
（No.4）

サイドフレーム（左右）×各1本 棚板A×4枚

棚板B×1枚

560

560

ペーパートレー×2枚

バックフレーム×1枚

560

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
この製品は組立式になっております、パッキングケースの中に下記の部品が入っていますので確認の上、下記要領で組み立てて下さい。
ご使用前に、製品の使い方と使用上の注意事項について書いた、説明書をよくお読みになり製品を末永くご使用いただくために、説明書
を大切に保存して正しくお使い下さい。

ボルトB× 24本〔M6×35〕

使用小部品

キャップ×24個

ストッパー付
キャスター×2個 キャスター×2個

120
135120

38
0

39
0

30
5

39
0

10
75

35
5

27
0

30

30

30
5

5

515

600

385

560

290

20

20

20

総奥行き
705

30
0

560

29
0

10
20

12
0



拡大図ボルト

ボルト

キャップ

キャップ

使用小部品

使用小部品

ボルト〔M6×35〕

4 6
もう一方のサイドフレームを棚板とバックフレームにゆるめ

に取り付けます。

7
サイドフレームにペーパートレーを図のようにセットします。

サイドフレームにペーパートレーを図のようにセットします。
5
ラックを起こし今まで締めてきたボルトを締め直し、棚板を取り

付けたボルトの頭にキャップを取り付けます。


